

一周新闻

2016年市作协最后一次微文学大赛,期待你的参与

“清溪余韵·饮食文学”2016年度建德市作家协会最后一次征文活动开始了。这次玩转我们微文学大赛的是饮食文化。活动由建德市作家协会主办,杭州清溪余韵承办。

散文、小说、诗歌、故事等皆可,字数不

限,只要能勾起大家的味蕾,围绕关键词“清溪余韵、烤全羊、岩茶、美食”展开即可。活动最后将评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名。奖品由杭州清溪余韵提供,除此之外,获奖作品及优秀作品选登在《新安江》杂志上,稿费照付。

来稿请注明“清溪余韵”,并附作者姓名和联系电话(微信)。投稿方式为邮箱和微信两种。邮箱:346948682@qq.com。手机及微信:13868126249。截稿时间为2016年11月底。

陈果 郎炜

新世纪实验学校:纪念红军长征胜利80周年诗文朗诵赛

11月3日,建德市新世纪实验学校纪念红军长征胜利80周年诗文朗诵比赛在田径场成功举办。

“红军不怕远征难,万水千山只等闲……”“数风流人物,还看今朝!”……全校18个班级的参赛选手激情澎湃,深情朗诵了《七律·长征》、《沁园春·雪》、《重夺泸定桥》、《清平乐·六盘山》、《精神脊梁》、《长征颂》、《不朽的记忆》等诗文名篇,为全校师生用心地讲述红军将士不畏艰难险阻,不怕困难、不怕牺牲的革命大

无畏精神和坚定的革命信念以及必胜的信心,抒发了全校师生对祖国的热爱、对英烈的哀思以及对和平的珍爱之情。

诗文朗诵比赛的成功举办,使广大师生重温了红军长征的光荣历史,缅怀了革命先辈的光辉足迹,讴歌了中国工农红军的丰功伟绩,弘扬了伟大的长征精神和民族精神,引导和激励着全校师生传承红色基因,进一步激发了全校师生的爱国热情,为助推学校发展汇聚了无穷的正能量。



市供电公司组织安保消防专项整治

眼下天气渐凉,秋季干燥,正值防火、防盗的重点时段,为做好消防安全保卫工作。11月7日,市供电公司全方位组织开展安保、消防等安全专项检查整治。

这次大排查,该公司按照“安全第一、防消结合”的工作方针,坚持“全面整治、重点突出、不留隐患”的原则,对调度大楼的访客系统、安保力量和变电站、供电所的消防器材、消防设备以及安全保卫工作人员的严守制

度、在岗在位进行细致检查和整治,力争做到“横向到边,纵向到底,不留死角”。此次检查,发现了一般性隐患问题4项,对查出的隐患问题,已及时消除。

通过排查,强化了各单位、各岗位人员的安全防范意识,提高了消防安全保卫工作的应急防范能力,有效保证了供电公司的安全生产与稳定。

唐衍

国画写意:
“两江一湖”有风情

11月9日,富阳、桐庐、淳安、建德“两江一湖”四县(市、区)中国画作品交流展在建德市隆重开幕。建德市委常委、宣传部部长吕平,建德市人大常委会副主任吕建月,建德市政协副主席吕勇等市领导出席开幕式。来自杭州画院、四县市区文学艺术界的领导和嘉宾以及各地美术家、市民观众百余人参加了开幕式。

此次展览由杭州市美术家协会和富阳、桐庐、建德、淳安四地文联主办,富阳、桐庐、建德、淳安四地美术家协会承办。展览旨在践行“两学一做”,助力“五水共治”,反映“两江一湖”流域的自然景观和人文景观,弘扬保护环境、关爱自然、勇于开拓的时代精神。四地艺术家联袂展出的94幅作品,涵盖了水墨、工笔重彩、写意等多种表现形式,题材包括人物、山水、花鸟等,艺术风格新颖多样,异彩纷呈。既展示了四地艺术家的艺术水准,加强了艺术家之间的交流,更展现了四地艺术家的美学思考和人文精神。

交流展开幕式由建德市文联主席丁能权主持,建德市美术家协会主席陈峰介绍此次交流展筹备工作情况,桐庐县文联主席董利荣和杭州画院执行院长张子翔先后致辞。建德市委常委、宣传部部长吕平宣布“两江一湖”四县(市、区)中国画作品交流展开幕。

据悉,建德是此次四县(市、区)中国画作品交流展的首展地,展览将持续至11月13日。

陈果 房顺利

市照明公司:消除交通安全隐患 点亮夜间的路

为保障建德市域国道沿线各安全隐患道口夜间交通通行安全,继2014年投资90万完成89个安全隐患道口道口灯安装后,今年市财政投资43.2万元由市新安城市照明管理有限公司具体实施完成对320、330国道第二批24个存在夜间交通安全隐患的路口实施安装路口高杆灯安装工程。

该项目实施完毕以来一直获得沿线居民肯定。例如:2014年安装的89个路口自安装道口高杆灯以来再未出现一起死亡交通事故。今年上半年开始实施的本年度24个道口灯民生保障工程实施完毕后,沿线居民夜



间交通出行安全感大幅提升,受到一直好评。

张少川

杭州市城乡统筹项目资金 助力建德残疾人事业

日前,杭州市江干区残疾人联合会、杭州经济技术开发区残疾人联合会一起来建德市开展城乡统筹帮扶项目签约仪式,同时走访并看望洋溪、梅城等地建成的残疾人帮扶设施投入使用情况。

自2013年起,杭州市江干区、经济技术开发区的残联与建德市残联建立城乡统筹帮扶单位后,积极支持建德市残疾人事业的发展,每年给予帮扶资金60万元,使残疾人创业就业、康复、托养、养老、助残基地、电商服务平台及精神智力残疾人工疗站帮扶等

42个项目设施逐一建成并投入使用。

据建德市残联负责人介绍,这些年来,建德市在杭州市江干区、经济开发区两家残联单位的资助下,通过城乡统筹帮扶项目资金的支持,大大地提升了建德市残疾人事业的基础设施建设水平,同时将惠及越来越多的残疾人家庭,让更多的残疾人身心得到安抚,生活得到改善,解决了平时生活中的一些实实在在的困难与问题,推动全市残疾人事业持续健康发展。

宁文武 翁朝晖

